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Angeli
Angeli in nadangeli nastopajo v vseh religijah. Ni treba, da smo pripadniki katerekoli 
religije, da bi se lahko povezovali z njimi. Beseda angeli izvira iz grške besede angelos, 
kar pomeni božji poslanec. Grška beseda archein pomeni biti prvi, stati na vrhu in 
vladati. 

Nadangeli so stvaritev boga in niso bog. Končnica »el«, ki jo vsebujejo angelska 
imena (npr. Mihael, Zadkiel, Ariel, Rafael) v hebrejščini pomeni »kot bog«. Angeli so 
torej neposredna stvaritev boga in niso ločeni od svojega vira. So poslanci boga, kar 
pomeni, da delujejo kot božja desna roka. So posredniki med bogom in človekom, 
niso pa bog.

Angeli imajo svojo inteligenco. Vsak angel in nadangel ima določeno funkcijo in 
frekvenco.

Ker se angeli nahajajo izven sveta dvojnosti, so brezspolni. Vendar pa je lahko njihova 
energija bolj mehka in ženska, kakršna je na primer energija nadangela Chamuela, ali 
pa bolj moška, močna in stroga, kakršna je energija nadangela Mihaela. 

Angeli nimajo materialnega telesa in se lahko svobodno gibljejo skozi čas in prostor. 
Po vsej verjetnosti to simbolizirajo tudi angelska krila. Ker zemeljski zakoni za angele 
ne veljajo, z lahkoto ustvarjajo »čudeže«. Angeli so nesmrtni, kar pa še ne pomeni, da 
so tudi večni. Njihov obstoj je odvisen od božje volje.

Naše življenje poteka med dvema poloma, med »dobrim« in »zlim« ali raje med 
»pozitivnim« in »negativnim«. Trenje med tema dvema poloma je naše polje učenja, 
v okviru katerega lahko duhovno napredujemo. Če teh dveh polov ne bi bilo, ljudje 
ne bi imeli svobodne izbire. Kot fizične osebe, ki živijo v materialnem telesu, imamo 
svobodno voljo, angeli pa le-te nimajo. Privilegij svobodne volje, ki ga imamo ljudje, 
angelom onemogoča, da bi nam pomagali, če jih ne zaprosimo za pomoč. Angeli 
lahko gledajo naše trpljenje, ne bodo pa nam vsiljevali svoje pomoči. Lekcija, ki se 
je moramo naučiti, je, da ne smemo biti nikoli preponosni, da bi prosili za pomoč. 
Prošnja angelom za pomoč je ena najmočnejših manter, invokacij oziroma molitev v 
kozmosu. Če bomo z vero prosili za pomoč, ne bomo nikoli zavrnjeni. Angeli so tukaj, 
da nam pomagajo. Angeli slišijo naš iskren klic na pomoč in naše molitve. 
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Na tem mestu velja opozoriti, da vam angeli ne bodo pomagali, če jih boste prosili iz 
sebičnih razlogov. Angeli nam namreč pomagajo pri našem duhovnem razvoju, zato 
jih nikar ne poskušajte nadzorovati. Vse, kar morate narediti, je, da jih pokličete in z 
veseljem se bodo odzvali in vam služili. Bolj ko boste dojemljivi za angelsko pomoč, 
več je boste deležni. 

Angeli imajo sposobnost materializacije – to pomeni, da se lahko v določenih 
situacijah pojavijo s fizičnim telesom in postanejo vidni ljudem. Lahko se pojavijo 
v različnih kritičnih situacijah, npr. v prometni nesreči, ki jo lahko doživi nekdo, 
za katerega še ni prišel čas, da bi zapustil ta svet, in ga angeli čudežno rešijo. O tem 
pričajo mnoge zgodbe različnih ljudi, ki so preživeli kakšne nesreče ali katastrofe. 
Vendar pa angeli nikoli ne preživijo cele inkarnacije v obliki fizičnega telesa, saj so v 
stalnem zavedanju enosti. Lahko pa zapustijo enost in se inkarnirajo kot fizične osebe, 
a potem niso več angeli.

V judovskih in krščanskih zapisih so angeli ločeni od ljudi. Po fizični smrti lahko 
duše ljudi odidejo v nebesa, da se pridružijo angelom, vendar pa ne morejo postati 
angeli. Mistik Emanuel Swedenborg trdi, da lahko ljudje po smrti postanejo angeli ali 
demoni, odvisno od tega, kako so živeli svoje življenje. Po smrti so namreč naše misli 
in motivi transparentni. 

Angeli brez motenj kanalizirajo čisto božansko svetlobo in jo prek sebe osredotočijo 
na določena področja svojega delovanja. Ker živijo v drugih dimenzijah, je njihova 
vibracija veliko bolj prefinjena, kot je naša, zato jih običajno ne vidimo in ne slišimo. 
Ko se z njimi povezujemo, se počasi začnemo spominjati, kdo smo, s tem pa se v nas 
povečuje svetloba in naše zavedanje. Delo z angeli pomeni prebujanje zavedanja. 

Ko se začnemo zavedati angelov, se v nas zgodi pomemben preobrat, saj postanemo 
bolj dojemljivi za notranje vodstvo, ki prek angelov prihaja do nas. Na stvari, ljudi in 
življenje nasploh začnemo gledati z drugačnimi očmi.


